
ВРЕМЕТО е ЖИВОТ
„Времето е живот“ – стартира информационната кампания на Novartis България в подкрепа на
жените с рак на гърдата

Инициативата слага фокус върху генерирането на уникално и достоверно съдържание от водещи
специалисти в областта на онкологията, с цел да информира обществото за нуждите от навременна
профилактика, както и да окуражи вече диагностицирани пациенти с рак на гърдата в България.

Този октомври – месецът, посветен на борбата с рака на гърдата - кампанията „Времето е живот“ на
Novartis България насочва вниманието на широката общественост към най-често срещаната форма на
злокачествено заболяване при жените в света, възможностите на съвременната медицина, както и
специфичните потребности на пациентите с диагноза рак на гърдата в България.

Всяка година средно 4000* жени у нас чуват думите „Имате рак на гърдата“. Чрез поредица от
инициативи, кампанията „Времето е живот“ цели да разпространи колко е важна профилактиката и
ранното диагностициране на рака на гърдата. Освен това инициативата дава надеждна и
научнообоснована информация в подкрепа на това, че диагнозата рак на гърдата не е присъда, а
науката и медицината дават все повече доказателства, че болестта може да се овладее и пациентите
с рак на гърдата могат да водят пълноценен и качествен живот. 

В контекст на продължаващата борба срещу рака на гърдата, Novartis утвърждава лидерските си
позиции на глобално ниво и категорично се откроява като безспорен иноватор със солиден опит в
терапията чрез постиженията си в сферата на онкологията. По този начин компанията предоставя на
пациентите и онколозите надежда и оптимизъм. А мотото „Времето е живот“ има амбициозната
задача да вдъхнови всички, за да се почувстват част от голямата общност, загрижена за пациентите
с рак на гърдата.

Информационната кампания „Времето е живот“ на Novartis България стартира за първи път този
октомври и предвижда да се превърне в традиция през следващите години, за да дава достоверна
информация и ефективно да изгражда профилактични навици в българските жени. В подкрепа на
инициативата се присъединяват множество от множество специалисти и експерти в страната,
пациенти, както и любими популярни лица. 

Всички инициативи от информационната кампания, както и публикуваното експертно съдържание
може да проследите в каналите на Novartis България – Facebook и Instagram, както и в медийното
пространство.

*Source: International Agency for Research on Cancer. The Global Cancer Observatory. Lyon: International
Agency for Research on Cancer; 2020.
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Посланието на доц. Ася Консулова, част от кампанията „Времето е живот“ за
диагнозата рак на гърдата

Какво е посланието на доц. Ася Консулова, част от кампанията „Времето е живот“ за диагнозата рак на
гърдата: „От много отдавна диагнозата рак на гърдата не е присъда. В много голяма част от случаите
това е болест, която наистина може да бъде излекувана.“ 

 

 Защо „Времето е Живот“? – разказ на д-р Елиз Тазимова за диагнозата рак на
гърдата. 

Защо „Времето е Живот“? – разказ на д-р Елиз Тазимова за диагнозата рак на гърдата. 
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Евгения Александрова за кампанията „Времето е Живот“

Евгения Александрова за кампанията „Времето е Живот“ – „Хората трябва бавничко да изоставят
страховете, свързани с рака на гърдата.“! 

 

 

Посланието на Ирина Тенчева за диагнозата рак на гърдата

Ирина Тенчева – част от кампанията ни „Времето е живот“ с емоционално послание за диагнозата рак
на гърда: „Към всички момичета, диагностицирани или не, искам да ви кажа, че нещата са във вашите
ръце. Аз вярвам, че всяка от нас има потенциала да бъде творец на чудеса!“ 
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Личният разказ на Ива Филипова-Валчанова за живота с диагнозата рак на
гърдата

Ива Филипова-Валчанова в личен разказ за живота с диагнозата рак на гърда, част от кампанията
„Времето е живот“. Един истински сървайвър споделя как човешката сила и устрем могат да променят
живота ни! 
 

 

Орлин Павлов с активното си участие в кампанията за борба с рака на гърдата
"Времето е живот"

В кампанията ни за борба с рак на гърдата „Времето е Живот“ Орлин Павлов споделя как той е
мотиватор за дамите около него да посещават всяка година мамолог и да намират време за себе си! 
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Съдържанието на тези материали е с изцяло информативен характер. Те нямат за цел да поставят
диагноза или да предлагат лечение или медицинска консултация. Молим, консултирайте се с лекар
или друг здравен специалист, ако имате медицински въпрос или запитване, касаещо диагноза или
терапевтични възможности. Информацията, предоставена в рамките на тези материали, не замества
съвет от здравен специалист. 

 

 

 

Source URL: https://www.novartis.com/bg-bg/vremeto-e-zivot 
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